A’ Aukeiov, AdyeBpa, Tpamela Ospdtwy Empédewa: Bedévtlag Ciavvng

§4.1 Aviowoeic 1ov BaBuov
(Tpamela Osuatwv)

1243 0épa 20

o. Na Avoete Vv aviowon [x — 1| = 5.

(Movdadeg 8)
B. Na Bpeite Toug apBuovg x mov amexovy amd To 5 amdotaon pikpodTEPN TOUL 3.

(Movadeg 9)
v. Na Bpelte T1g kowég Aoets Twv (a) kot (B)-

(Movadeg 8)

YAn: 2.3 AméAvtn Ty mpayuatikov aptbuov, 4.1 Avicwoeis Tpwtov fabuov.

1248 Oéna 20

1248

o. No Bpelte yia TTOLEG TIPAYUATIKESG TIMEG TOV Y LoxVel |y — 3| < 1.

(Movadeg 12)

B. Av x,y elval Ta pfkn Twv TALLP®V €vOG opBoywviov TapaAinioypdupov, pe 1 < x < 3 kat
2 <y < 4, 1ote va Bpelte Ta 0pLa petalV Twv omolwv TepLEXeTaL N TIUN TOL eufadov E tou
opBoywviov.

(Movadeg 13)

YAn: 2.2 Awdtaén mpayuatikwy aptbuwv, 2.3 AméAvtn Tiun mpayuatikov aptbuov, 4.1 Avicwoels Tpwtov fabuov.

1252 Oéna 20

1252
o. No BpelTe yla TTOLEG TIPAYUATIKESG TIMEG TOV Y oxVel |y — 3| < 1.
(Movddeg 12)

B. Av x,y elval Ta pnkn TwVv TAELPWV VO opbBoywviov Tapaiinioypappov, pe 1 < x < 3 kat
2 <y < 4,tote va amodeiete 0TL 6 < I1 < 14, 6T0V I1 elvar n mepipetpog Tov opboywviov.
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(Movadeg 13)
YAn: 2.2 Awdtaén mpayuatikwy aptbuwv, 4.1 Aviodoeis mpwtov fabuov.
1253 Oéna 20
o. Na Avoete Vv aviocwon: [x — 5] < 4.
(Movadeg 10)

B. Av kamolog aplOpog a emainBevel My Tapamavw avicwor, va amodeifete OTL:

! < ! <1
9 «a
(Movadeg 15)

YAn: 2.2 Awdtaén mpayuatikay aptbuwv, 2.3 AméAvtn Tiun mpayuatikov aptbuov, 4.1 Avicwoeis mpwtov fabuov.

1260 Oéna 20

Alvetain mapaotaon: A = |x — 1| — |x — 2|
o Mal<x <2 vadeiete 6Ti: A = 2x — 3.

(Movadeg 13)

B. Ta x < 1, va Seiete 0TL M Tapdotaon A €xel otabepn Tun (aveEdptntn TOU X), TV oMol
KAl v tpoadlopioete.

(Movadeg 12)

YAn: 2.3 AnéAvtn Ty mpayuatikov aptbuov, 4.1 Avicwoeis Tpwtov fabuov.

1261 Oéna 20

Ao to opBoywvio ABZH agaipédnke to tetpaywvo 'AEH TALPAG y.
a. Na amodeiete 6TLN TEPIPETPOG TOV Ypappooklaopuévou oxnuatos EZBATA tov anépetve 6i-
vetal and m oxéon: I1 = 2x + 4y.

(Movadeg 10)

B. Av oyvel5 < x < Bkatl < y < 2, va Bpelte puetadd mowwv aplBuwyv Bploketal n Tiun g
TEPUETPOV TOU TIAPATIAV® YPOAULOCKIAGHEVOU CXTJUATOG.

(
Movadeg 15)

MATHSEDU.GR

- 2-


http://www.mathsedu.gr

A’ Aukeiov, AdyeBpa, Tpamela Ospdtwy Empédewa: Bedévtlag Ciavvng

H E YA
|
I I
i I
I
: 1y
i I
I I
I
r{ y A
y
A X B

Ixnua 1: Aoknon 1261.

YAn: 4.1 Avicdoeig mpatov fabuod.

1268 Oéna 20

2.2 AldTodn TPAYHATIK@OV aplOpmv.

2.3 ATtOAUTY T TPAYHATIKOV aplOpov.

4.1 AVIcWOELS TIPWTOL Badpo.

Atvovtat Vo TUNHATA PE PUNKN X KaL Y, Yo Ta oTtola toyxvouv: |x — 3| < 2 kat |y — 6] < 4.
a. Na deiete 6ti 1 < 5k 2 <y < 10.

(Movadeg 12)
B. Na Bpebein puikpdtepn kaL 1 peyaATEPT TIUN OV UTOPEl va TTAPEL 1) TIEPILETPOG EVOG 0pBo-
ywviov pe SLtaTACELS 2X KaL Y.

(Movadeg 13)

YAn: 2.2 Adtaén mpayuatikaiv aptfudv, 2.3 AméAvtn T mpayuatikov aptbuov, 4.1 Avicwoeis Tpatov fabuov.

1278 O¢na 20

H Beppokpacia T oe Babuovg KeAcilov °C, og faB0G X XIAOUETPWV KATW ATIO TNV ETMLPAVELA TNG
I'ng, Sivetal kata tpocéyylon amd tn oxéon:

T =15+ 25x, o6tav0 < x <200

a. Na Bpelte ) Beppokpacia evog onpeiov mov Bpioketal 30 YIALOPETPA KATW ATIO TNV ETLOA-
vela 6 I'me. Na attloAoyoeTe TNV amavInon oag.

(Movadeg 7)
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B. Noa Bpeite To BdBog oto omolo 1 Beppokpaacia eival ion pe 290°C. Na aLTIOAOYOETE TNV ATI&-
vVINnon oag.
(Movadeg 10)

y. Ze molo Babog pmopel va Bploketat éva onueio, oto omoio 1 Oeppokpacia eivat peyaAvtepn
atd 440°C? Na aLTLOAOYT|CETE TNV ATIAVTI O CAG.

(Movdadeg 8)
YAn: 3.1 Eélowoeis padtov fabuov, 4.1 Avicwoeis mpdtov Babuod.
1284 O¢na 20
a. Na Aboete v aviocwon |x + 4| = 3.
(Movadeg 12)

B. Ava = —1, va ypapete v mapactaon A = ||a + 4| — 3| xwpic amdéivteg Tipés. Na attioro-
YNOETE TO CUAAOYLOUO OQG.

(Movadeg 13)

YAn: 2.3 AméAvtn Ty mpayuatikov apibuov, 4.1 Avicwoeis Tpwtov fabuov.

1330 O¢na 20

a. Na AVOETE TIG AVIOWOELS KOL VX TIAPAGTHOETE TIG AVOELG TOUG GTOV A0V TWV TIPAYUATIKWOV

aplBpwv:
a. |2x —3| £5.
(Movadeg 9)
B. 12x —-3| = 1.
(Movadeg 9)

B. Na Bpeite TI§ TIHEG TOV X YA TIG 0TIO(EG CUVAATBEVOLY OL TAPATIAV®W AVICWOELS.
(Movadeg 7)

YAn: 2.3 AnéAvtn Ty mpayuatikov aptbuov, 4.1 Avicwoeis mpwtov fabuov.

1355 Oéna 20

o. Na Avoete Vv aviowon [x — 5] < 2.

(Movadeg 8)
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B. Na Avoete Vv aviowon |2 — 3x| > 5.
(Movdadeg 8)

Y. Na mapactioete TIg AVl Twv 00 TPONYOUUEVWY AVICWOEWY 0TOV (510 d€ova Twv Tpay-
HaTIKWOV aplOpwv. Me tn Bonbela Tov dfova, va TpoacdloploeTe To GUVOAO TWV KOLVWYV TOUG
AGEWV KAL VX TO AVATIOPACTNOETE PE SLACTNUA 1) EVWOT SLALOTIUATWV.

(Movadeg 9)

YAn: 2.3 AnoAvtny Tiun} mpayuatikot apibuoy, 4.1 Avicwoeis mpdtov fabuov.

1357 Oéna 20

x 1
Alvovtat ot aviowoelg: 3x — 1 < x + 9 kaL 2 — > <x+ >

a. Na Bpeite Tig AVoeLg Toug.

(Movadeg 15)
B. Na Bpeite To 60UVOAO TWV KOWWV TOUG AVCEWV.

(Movadeg 10)

YAn: 4.1 Aviodyoeig mpatov Babuod.

1365 Ofua 20

1
a. Na Adoete v avicwon: |x — E‘ < 4.
(Movadeg 9)
B. Na Avoete Vv aviocwon: |x + 5| = 3.
(Movadeg 9)

v. Na Bpeite TIg KOWEGAVOELS TWV AVICWOEWVY TWV EPWTNUATWV (a’) kot (B") ne xprion Tov afova
TV TPAYUATIKWOV APLOUWV KAL VA TIG YPAWYETE [ TN Hop@N SLAoTHHATOG.

(Movadeg 7)

YAn: 4.1 Avicdoeig mpartov fabuod.

1367 Oéna 20

a. Na Aoete v e€iowon: |2x — 4| = 3|x — 1].
(Movdadeg 9)
B. Na Avoete v avicwon: [3x — 5| > 1.

(Movadeg 9)
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y. Elvai ot Aoelg g e§iowong tou (') epwTpatos Kot AVoelg g avicwong tou (B epwth-
natog? Na alTloAOy|GETE TNV ATTAVTNOT] GG,

(Movadeg 7)

YAn: 2.2 Adtaén mpayuatikdv aptbudv, 3.1 Eéiowoeis mpatov fabuov, 4.1 Avicwoeis mpatov fabuov.

1374 Oéna 20

a. Na AVoeTe TIG TOPAKATW AVIOWOELS KUL VX TIAPAGTNOETE TIG AVOELG TOUG GTOV AEOVA TWV
TPAYUATIKOV ApLOUWV:
a. |1—-2x| <5

(Movdadeg 9)

B. 11—2x|=1
(Movadeg 9)

B. No Bpeite TIG aKEPALEG TIUEG TOU X YIX TIG OTIOIEG GUVAATIBEVOUV OL TTAPATIAV® AVICWOELS,.
(Movadeg 7)

YAn: 2.3 AnéAvtn Ty mpayuatikov aptbuov, 4.1 Avicwoeis mpwtov fabuov.

1376 Oépa 20

Alvetaun mapdotaon: A= (WVx —4+Vx + DWx—4—Vx + 1)
a. T Ttoleg TIuéG Tov x opiletat n mapdotaon A? N aiTlOAOY|OETE TNV ATIAVTNOT] GAS.

(Movadeg 12)
B. Na amodei&ete 6ti M Tapdotaon A eivat otabept), SnAadn aveaptnTn Tov X.
(Movadeg 13)

YAn: 2.4 Pile¢ mpayuatikwyv aptbudv, 4.1 Aviodoeig mpwtov fabuov.

1378 O¢na 20

Alvetain mapaotoon: A =vVx — 4 + V6 — x.
a. T moleg TIpég Tou x opiletal  mapactaon A? Na altloAoynoEeTE TNV ATAVIN 0T 00§ KOL VX
Yp&YeTe To 6UVOAO TWV SUVATWV TIULWV TOU X € HOPPT SLAGTIUATOG,.

(Movadeg 13)
e x = 5, v ATTOOELEETE OTL: +A—-6=0.
r 5 Sel T A2 +A—6=0

(Movadeg 12)

YAn: 2.4 Pile¢ mpayuatikdyv aptbuwyv, 4.1 Avicdoeig patov Babuov.
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1379 Ofua 20

Alvetoun mapdotaon: A = Vx2 + 4 —/x — 4.
a. T moleg TIpég Tou x opiletal  mapactaon A? Na altloAoynoETE TV ATAVIN 0T 0OG KAL VX
YP&YeTe TO 6UVOAO TWV SUVAT®V TILWV TOU X GE HOPPT] SLAGTIUATOG,.

(Movadeg 13)
B. Avx = 4, va amodeifete 6T A2 — A = 2 - (10 — V/5).
(Movadeg 13)

YAn: 2.4 Pile¢ mpayuatikdyv aptbuwyv, 4.1 Avicdoeig mpatov Babuov.

1383 Ofua 20

Av 0 TpaypaTtikdg aptBpuog x tkavotolel T oxéon: [x + 1| < 2 :
o. Na beitete 0TLx € (—3,1).

(Movadeg 12)

, , , , [x +3]+|x+1] , , ,
B. Na dei€ete 0TL M TIUN TG TTApAoTaOG: K = 2 elvatl aplBpog aveEdptnTog Tou
X.
(Movadeg 13)
YAn: 2.3 AnéAvtn T mpayuatikov aptbuov, 4.1 Avicwoeis mpwtov Pfabuov.
1416 Oéna 40
Atvetaun e€lowon Ax? + 2(A — 1)x + A —2 =0, (1) pe mapduetpo 1 € R,
a. Na Adoete v e€icwon dtav A = 0.
(Movadeg 5)

B. Eotw A # 0.
a. Na amodeitete 6TLn e€iowon (1) éxel pileg TPAYUATIKES KL AVIGES, TIG OTIOLEG 0T GL-
véxeln va Bpelte.

(Movadeg 10)

2
B. Avxy = —1kaix, = -1+ g elvat ot 8Vo pileg g e€lowong (1), va mpoadlopioete Tig
TIHEG TOVU A, YL TI§ OTioleg LloXVEL |x1 — Xz| > 1.
(Movadeg 10)

YAn: 3.1 Eélowoeis mpadtov fabuov, 3.3 Eélodaeis Sevutépov fabuov, 4.1 Avicwoeis mpadtov Babuod.

1422 O¢na 40
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[l pétpnon Beppokpactwv xpnotpomolovvtal ot kKAipakes Baduwv Kedoiov (Celsius), Papevart
(Fahrenheit) kat KEABw (Kelvin). Ot petatpomég g Oepuokpacios amd Kedaiov oe dapevart kat
amnd Kedolov oe KEAB, meprypdovtat anod tig mpotdoetg 1 ko I12.
[11: T va petatpéPoupe tn Oeppokpaacio and Baduovg Kedoiov (°C) o Babuots Papevait (°F),
moAAamAacidlovpe Tous Babuovs KeAoiov e 1, 8 kat mpooBétovpe 32.
[12: T va petatpePoupe  Beppokpacio amd Baduovg Kedoiov (°C) og Babuoug KEABw K, tpo-
oB£tovpe otoug Babuovg Kedoiov (°C) to 273.

a. Na ek@pdoete cUUBOALKA TN 6X£0T TIOU TIEPLYPAPEL 1] KAOE TTPpOTAOT).

(Movdadeg 8)
B. Na 8eiete 6TL N €€lowon TOV TAPLOTAVEL TN oxEoMN UETALD TNG Beppokpaciag oe Babuovg
KeABwv (K) kxal g Beppokpaciag o Babuovg @apevart (°F) elvarn:

K—F 32+273
1,8

(Movadeg 7)

y. Ztn Suapkela piag voxtag n Beppokpaacia og pia moOAN kupudvOnke amd 278 K puéxpt 283 K. Na
Bpeite To Staotnpa petafoing g Beppoxpacioag os (°F).

(Movadeg 10)

YAn: 3.1 Eélowoeis mpadtov fabuov, 4.1. Avicwoeis Tpidtov fabuov.

1423 Oéna 40

Atvetaun e€lowon x2 — 2Ax + 42 — 1 = 0, pe mapdpetpo A € R.
o. No Seiéete 0Tl Yl kaBe A € R 1 e&lowon €xel SVo avioes pideg.

(Movadeg 6)
B. Na Bpeite 115 pilec g e€lowong, yia k&Be 4 € R.
(Movdadeg 6)

y. Na Bpeite yla toleg TIHEG Tou TTpaypatikol aplduo A, ot 0o avioes piles ¢ e&lowong avi-
Kovv 010 Stdotnpa (—2,4).

(Movadeg 13)

YAn: 3.3 Eéiowoeis Sevtépov fabuot, 4.1. Aviowaeis mpwtov fabuov.

1427 Oéna 40

AlveTal £vag TPAYUATIKOS apLlOOG X TTOU IKAVOTIOLEL TN OXEoN:
d(x,5) <09.
a. Na amo8woete TV TTApATTAV®W 6XECT AEKTIKA.

(Movdadeg 5)

. Mg xprion Tou GEova TwV TPAYHUATIKGOV ApLOU®V, VO TTOPACTIOETE G LOPPT SLACTUATOG TO
OUVOAO TWV SUVATOV TLUWV TOV X.
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(Movadeg 5)

y. Naypdayete ) oxéon pe to cUUBOAO TNG ATOAVTNG TIUNS Kat va emiBeBaiwoete pe adyefpikod
TPOTIO TO CUUTIEPAC A TOV EpwTNHaTog ().

(Movadeg 10)

5. Na xpnopomou|oete To CUUTEPATHA TOV EpWTNUATOS (V') Yo va Sellete otu |x + 4| + |x —

14| = 18.
(Movdadeg 5)
YAn: 2.3 AnéAvtn Ty mpayuatikov apibuov, 4.1 Avicwoeis tpwotv fabuod.
1442 Oépa 40
a. NaAVoete v avicwon x? > x 6To GUVOAO TWV TIPAYUATIKMV XPLOU®V.
(Movadeg 8)

B. Alvetal évag IpayuaTikog aplOuds a pe a > 1.
a. Na BdAete ot o€lpA, ATIO TOV KPOTEPO GTOV PEYAAVTEPO KAL VA TOTIOOETNOETE TTAV®W
0TOV 4EOVA TWV TPAYHATIKMV aplOpv, Toug aptdpovs 0, 1, a, a?, v/a. Na aitiodoyrjoste
™mv amdvinon oag pe ™ Bonbeta katl Tov epwTnatos (o).

(Movadeg 10)

a+ a?

B. Na kévete To (810 yiax Toug apt@poig a, a?, >

(Movadeg 7)

YAn: 2.2 Awdtaén mpayuatikwy aptfuwv, 4.1 Aviodoeis mpwtov fabuov.

1455 Oéna 40

Atvetaun e€lowon x2 —x + 1 — 12 = 0, pe mapdpetpo A € R (1).
1. Na Bpeite ) Stakpivovoa A ¢ e€iocwong kat va amodeifete dtL 1 e§icwan €xel pileg mpay-
HOTIKEG Yo kaBe A € R.

(Movadeg 10)
2. Ta mota T tou A M eglowon (1) £xel 6vo pileg?
(Movadeg 6)

3. Avxy, x, elvatoLpileg tng mapanavw e§lowong (1), Tote va Bpelte Y TTOLEG TIHEG TOU A LOXVEL
0 <d(xq,x3) <2.

(Movdadeg 9)

YAn: 2.3 AnéAvtn Ty mpayuatikov aptbuov, 3.3 E&odoeis evtépov Pabuov, 4.1 Avicwoeis Tpatov fabuov.

1472 Oéna 40
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1. Na AVoete v aviowon |x — 3| < 5.
(Movadeg 7)

2. Na amelkovioete To 0UVOAO TWV AVCEWV TNG AVICWOTN G QUTIG TTAVW GTOV GEova TwV Tpay-
HOTIKOV XPLOU®V KAL VX EPUNVEVCETE TO ATOTEAEGUA, LE BAON TN YEWUETPLKT ONHACIX TNG
mapdotaong [x — 3.

(Movadeg 5)
3. Na Bpeite 6A0ug TOUG aKéPaLOUG apLlBUOVE X TTOV LKAVOTIOLOUV TNV avicwon |x — 3| < 5.
(Movdadeg 5)

4. Na Bpeite To TANB00G TWV aképalwy aplOuwy x Tov tkavotoloVy v avicwon ||x| — 3| < 5.
No aLTlOAOYT|CETE TNV ATIAVTNOT 0AG.

(Movdadeg 8)

YAn: 2.3 AnéAvtn Ty mpayuatikov aptbuov, 4.1 Avicwoeis Tpwtov fabuov.
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